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V 円 軌 道（1)
Rにおいて、物体にはたらく
力を書くと左図のようになり

：で

#

え！での. ｡ 中心方向への力 Fは
g F=T+mgCos中

といえる

円運動の運動方程式より
m f = T t mgc o s∅

となり、ここで糸がたるむのならばT=0なので
mド=mg c o s∅

：.いはんせいない



⑪2 9 続 き
（2）放物運動の計算をす

1水 平 方 v cos中の等速運動
「コ_鉛でらなないがが速度-gの

等加速度運動
y-vsinbt-29.to#__がの

①より

t = v d s
②に代入して

り =vsing.yes-Ig(is)2
⇒ 9=xtand-21.se#E___+

（3 が
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"左図より中心O の

座標は|s ( r s i n g . - r c o sp )
Q とな
i.......
で これを（2）で求めた

軌道の式に代入する。
（1）で求めた

V=rgrcortsp
も代入して消去する。



1 _（ 1 3）続き
9 = x t a n 中 - 2で｡ ｡ ーらが

2

⇒ - r c o s p = r sin中・tan中-woしか（rsinが
- Y c o sp = Hsinがtan9-21！"ーーーー t a n 2∅

- cos中= s i n∅ t a n中 - as-istan2∅

- cos29=sin中だ！.cos∅- I t a n '∅
- c o s = sin2∅-½tan?∅

土 tan '∅= s i n 2∅ + cos2∅

I t an '∅ = 1

i . tan∅=

次にV=Vgrctisに代入するため、COS力を求める。
、、9/9、②三平方の定理より

よってtan中=IEのとき
COS中=⅓か違い=に

より
代入して

い」亞にで


